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För din 
 

 

 

Symboler i !se-instruktionerna  

 
1 För din säkerhet 
1.1 Symboler i dessa 

instruktioner 
Säkerhetsinstruktioner 

Säkerhetsinstruktioner anges i dessa 
instruktioner med symboler. 
Säkerhetsinstruktionerna inleds med 
signalord som anger farans 
omfattning. 

 
 

Tips och rekommendationer 
 

 
 

Särskilda säkerhetsinstruktioner 

Följande symboler används i 
säkerhetsinstruktioner för att 
uppmärksamma särskilda faror: 

 

 
FARA! 

Denna kombination av symbol 
och signalord indikerar en 
omedelbart farlig situation som 
kan leda till döden eller 
allvarliga skador om den inte 
undviks. 

 
VARNING! 

Denna kombination av symbol 
och signalord indikerar en 
potentiellt farlig situation som 
kan leda till död eller allvarliga 
skador om den inte undviks. 

 
MEDDELANDE! 

Denna kombination av symbol 
och signalord indikerar en 
potentiellt farlig situation som 
kan leda till materiella skador 
om den inte undviks. 

Varningssignaler Typ av fara 

 Varning –elektrisk 
spänning. 

 Varnings-
farozon. 

 

 
 
 

 

 
VARNING! 

Denna kombination av symbol 
och signalord indikerar en 
potentiellt farlig situation som 
kan leda till mindre eller lindriga 
skador om den inte undviks. 
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Inlämpad användning 
 
 

Säkerhetsinstruktioner i praktiken 

Säkerhetsinstruktioner kan relatera till 
olika individuella instruktioner. De 
används med signalorden som 
beskrivits ovan. 

Exempel: 

Lossa skruvarna. 

 

 
1.2 Användning 

 
 
 
 
 
 
 

Stäng locket försiktigt. Dra åt 

skruven. 

 
Ytterligare identifierare 

Följande identifierare används för att 
markera instruktioner, resultat, 
listningar, länkar och andra element i 
dessa instruktioner: 

All annan användning strider mot 
reglerna och är förbjuden. Vi tar inget 
ansvar för eventuella skador som 
orsakas av felaktig användning av 
produkten. 

Särskilt är följande förbjudet: 

■ Utomhus- eller kommersiell användning 
■ Självreparation eller modifiering 

av enheten 
■ Drift av ventilator utan 

aluminumfettfilter 
■ Eldsflammor under ventilatorn 
■ Användning för luftkonditionering 

/ ventilation av rummet, till 
exempel genom kontinuerlig drift 
istället för en ventilator eller 
lämplig ventilation 

 

Identifikation Förklaring 
 

 Steg-för-steg-
instruktioner för handling 

 Resultat av åtgärdssteg 
 

 Se avsnitten i dessa 
instruktioner och 
tillämpliga dokument 

1. 

 

 
VARNING! 

 

 

Fläkten är avsedd för att kunna suga 
ångor från en elektrisk spis hemma. 
Den är inte avsedd för kommersiellt 
bruk. 
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Enhetens position   
 
 
 

1.3 Enhetens position 
 

 

 
 

'u- 

 
 

 
 

Fig. 1 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fig. 2 

Fig. 3 

Minsta avstånd mellan 
köksutrustningens högsta punkt och 
fläktens lägsta punkt ska vara minst 65 
cm (25,6") när fläkten placeras över 
gasspisar. Enligt standarden EN60335-
2-31 kan dock det minsta avståndet 
mellan spisen och fläkten minskas till 
förslaget som anges i 
installationsanvisningarna (Fig. 3). 

 

 
 
 
 

Fig. 4 

 
FARA! 

Placera inte tillbehör på 
enheten och låt inte dina 
husdjur beträda den. 

 
FARA! 

Stå inte under enheten. 

    

 

280 cm 

  

 
 



För din 
 

05.10.2022 8 Lightline 

 

 

Enhetens position   

 
 

Ta bort de fyra låsskruvarna och ta 
ner det dekorativa locket (Fig. 5). Lyft 
upp produkten med hjälp av 
monteringslyften. 

 
 
 
 
 
 
 

Om takhöjden där du ska installera 
din ventilatora är mindre än 280 cm, 
behöver du korta av vajrarna (till 
exempel ska du förkorta 30 cm för ett 
tak med en höjd på 250 cm). 

För att utföra förkortningsproceduren; 

 
 
 
 
 
Fig. 6 

Lossa skruvarna (Fig. 6) på klämdelarna 
på alla vajrar och dra ner vajrarna och 
dra åt skruvarna igen. 

 

 

Sätt tillbaka det dekorativa locket med 
låsskruvarna. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fig. 5 

 
FARA! 

FARA! Förläng inte vajrarna 
igen efter att 
förkortningsproceduren är klar. 
För detta ska du byta ut dem 
med nya. 

 
VARNING! 

Wirelängden på ventilatorn är 
inställd på maximalt 110 cm. Du 
kan förkorta denna längd så 
mycket du vill beroende på 
avståndet mellan spisen och 
ventilatorn. 
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Transport 

 

1.4 Barn och 
personer med 
funktionsnedsättn
ing. 

■ Denna enhet kan användas av 
barn från 8 års ålder och barn med 
minskad fysisk, mental eller mental 
förmåga eller brist på erfarenhet 
eller kunskap, när en person som 
ansvarar för säkerheten, övervakar 
eller har utbildat dem i säker 
användning av apparaten och har 
förstått de risker som följer. 

■ Barn bör inte leka med enheten. 
■ Förpackningsmaterial får inte 

användas för lek. En risk för 
kvävning råder. 

■ Rengöring och underhåll får inte 
utföras av barn, om de inte är 8 år 
eller äldre och övervakas. 

■ Håll barn som är yngre än 8 år 
borta från apparaten och 
strömkabeln. 

■ Håll barnen borta från 
belysningen tills de svalnat. 
Det finns en risk att bränna sig. 

 
1.5 Brand- / 

brandrisk 
■ Framkalla ej eld under 

apparaten. 
■ Rengör ytorna regelbundet för 

att ta bort rester av fett. 
■ Rengör metallfettfiltret minst 

varannan vecka för att förhindra 
fettavlagringar i metallfettfiltret. 
De kan antändas. Byt 
metallfettfiltret vid behov. 

■ Använd aldrig kokplattan utan 
köksredskap för att förhindra stor 
värmeproduktion. 

■ Använd aldrig apparaten över 
öppna lågor. 

■ Lämna inte varm olja och fett utan 
bevakning. Släck aldrig en olje- 
eller fetteld med vatten. 

 
1.6 Strömförsörjning 
Enheten drivs av elektricitet, så det 
finns alltid risk för elektriska stötar. Var 
särskilt uppmärksam på följande: 

■ Om ett extra uttag krävs för att 
koppla in enheten måste du 
kontakta en kvalificerad elektriker. 

■ Ta aldrig tag i strömkontakten 
med blöta händer. 

■ Se till att strömkabeln inte är böjd 
eller klämd. 

■ Dra ut strömkontakten för att 
koppla bort enheten från elnätet. 

■ Använd enheten endast om 
spänningen som anges på 
märkningsskylten matchar 
spänningen i ditt eluttag. Fel 
spänning kan förstöra enheten. 
Kontakta en specialistelektriker 
om några frågor uppstår. 

 
1.7 Transport 
■ Förvara enheten medan du kör bil 

så att passagerarna inte utsätts 
för fara. 

■ När du transporterar enheten, 
förvara den i originalförpackningen. 
Ta bort förpackningen för detta. 
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Rengöring 

 

1.8 Installation 
■ Få hjälp från en eller två 

personer när du installerar 
apparaten. 

■ Använd endast 
monteringsmaterial som passar 
ditt tak. Om du är osäker, 
kontakta en fackman. 

■ Innan borrning, se till att de 
installerade ledningarna (el, 
vatten, gas etc.) inte skadas. Du 
kan använda en 
linjesökningsenhet för detta. 

■ Använd handskar under 
installationen. 

■ Använd handskar vid 
monteringen eftersom enheten 
kan innehålla vassa delar. 

■ Följ avstånden till 
matlagningsplatsen som nämns i 
denna guide. 

■ Montera de yttre och inre 
poddarna tillsammans med 
skyddsfolien. 

 
1.9 Drift 
■ Placera inte föremål ovanpå 

enheten eftersom de kan ramla 
ner. 

■ Rör inte belysningselementen 
under eller efter en lång period av 
drift. Det finns risk för brännskada. 

■ Titta inte direkt på den tända 
LED-lampan. De är mycket ljusa 
och kan skada ögonen. 

■ Apparaten kan bli mycket varm på 
grund av den stigande 
temperaturen. Rör vid apparaten 
först efter att den har svalnat. 

■  För att förhindra bildandet av 
kondensationsvatten, låt 
ventilatorn vara igång under 
tillagningen. Annars kan 
korrosionsskador uppstå. 

■ Använd aldrig apparaten utan ett 
aluminiumfettfilter. Detta förhindrar 
att olja och smuts samlas i 
apparaten. 

 
1.10 Defekt 
När apparaten går sönder, 
försök inte reparera den själv. 

■ Om nätkabeln och eluttaget är 
skadade måste de bytas ut för att 
undvika fara vid elchock. Ring 
kundtjänst. 

■ För att förhindra elstöt, dra ut 
strömkontakten och stäng av 
strömbrytaren. Ring kundtjänst. 

 
1.11 Rengöring 
■ Använd inte skarpa eller 

slipande rengöringsmedel, 
annars kan de skada 
apparatens yta. 

■ Använd inte vassa föremål, 
annars kan de repa ytan på 
apparaten. 

■ Använd inte högtrycks- eller 
ångrengöring eftersom fukt som 
tränger in kan orsaka elektrisk 
stöt. 

■ Följ rengöringstiderna som anges 
i denna manual för metalloljefilter. 
Annars finns det risk för brand. 
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Utrangering 

 
1.12 Återvinning 
Packning 

 

Fig. 7: Återvinning 

Symbolen i figur 7 visar de 
miljövänliga, återvinningsbara 
materialen i förpackningen. Släng 
dessa i den avfallsbehållare som finns 
för detta. 

 
 

Ventilator 
 

Fig. 8: Elektriskt avfall 

Enheter som är märkta med symbolen 
i Fig. 8 får inte slängas i hushållsavfall 
utan måste återlämnas till en 
insamlingsplats för återvinning av 
elektrisk och elektrisk utrustning. 

GP-MILJÖ ! 
Fara för miljön genom felaktig 
avfallshantering! 
Miljöfaran uppstår vid felaktig 
avfallshantering! 

Låt det elektriska avfallet och 
elektronikkomponenterna tas 
om hand av behöriga företag. 
Om du är osäker, skaffa 
information om 
miljöansvarig 
avfallshantering från den 
lokala kommunen eller 
avfallshanteringsföretag. 
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Produktöversikt  
 
 
 

2 Produktinformation 
2.1 Lightline 2.2 Produktöversikt 

 
1 

 
2 
3 

4 
 
 

5 
 

Fig. 10 

1 - Takkonsol bestående av 
 
 

2 - 
3 - 

Fig. 9 4- 

■ 5 
- 

6 
- 

 
7 
- 

 
8 
- 

 
9 

takmonteringsplatta och dekorativt lock 
Vajrar 
220 V matningskabel 
Enhetens 
ventilatorudkropp 
Sidosugglas / dekorativ 
spisbelysning 
Dekorativ sidobelysning 
(placerad på varje sida av 
enheten) Dekorativ 
bottenbelysning (placerad på 
varje sida av enheten) Fungerar 
med telefon (designat för Android 
och IOS) Fungerar med 
fjärrkontroll 

 
 

6 

7 
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PÅ/AV-brytare 
 
 

 

2.3 Teknisk ritning 
 
 
 

2 
 
 
 

 
Fig. 11 

1 - Dekorativ takbelysning 
2 - Rörelsedetekteringsbrytare 
3 - Kolfilter 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fig. 12 

1 - Nätkabelanslutning 
2 - Takupphängande del 
3 - 12x 010mm plaststav 
4 - 12x Bricka 
5 - 12x 5,5x60 monteringsskruvar 
6 - Enhetsmatningskabel 
7 - Dekorativt lock 
8 - Dekorativa 

lockanslutningsventilatoruden 

 
 
 

Fig. 13 
 
 

2.4 PÅ/AV-brytare 
Det finns en AV/PÅ-brytare inuti 
enheten som du har köpt. Innan 
rengöring och underhåll appliceras på 
enheten bör strömbrytaren ställas i AV-
läge. 

För att nå ON/AV-knappen, lossa 
aluminiumfiltren (Ytterligare information 
på sidan 40). 

 3 

 
 

8 

5 
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Enheten levereras med ON/AV-
knappen i PÅ-läge. 

Takkonsoler 
 

 

 

Fig. 14 

1 - PÅ/AV-brytare 

För att stänga av enheten, tryck 
strömbrytaren till läge "0", för att slå 
på, tryck till position "1" (Fig. 14/1) 

 
 
 
 
 
 

Fig. 15 

 
VARNING! 

Denna anordning kan användas 
i konstruktioner med betongtak 
och i träkonstruktioner som kan 
installeras direkt i stommen. 
Innan du påbörjar installationen 
av enheten, be om bekräftelse 
från de auktoriserade 
personerna på enhetens 
kompatibilitet med 
installationsytan. 

 
 
 

Enheten är lämplig att 
användas i hus med platt tak. 

 

 
2.5 Takkonsoler 

 

 
 
 

Enhetens vikt är cirka 75 kg. 
Ytan där apparaten ska hängas 
bör vara tillräckligt robust för att 
bära denna vikt. 
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Driftläge 

 
2.6 Driftläge 

 

Fig. 16 

Matlagningsångan når 
aluminiumfettfiltret genom att passera 
genom kanterna på sidosugglaset. 
Aluminumfettfilter fångar in olja och 
smutspartiklar i matlagningsångan, 
och den rena luften når återigen miljön 
genom kolfilter. 

 
 

Fördelar 

■ Enkel montering (ingen borrning 
i väggar krävs) 

■ Spara energi 
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Leveransomfattning 
 
 
 

3 Packa upp och montera 
3.1 Packning 
Alla delar av ventilatorn levereras i 
kartong. 

3.2 Innehåll 
 

I @ 

I I I I 

1 2 3 4 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
1. Packa upp ventilatorn och alla 

föremål som ingår i leveransen 
och kontrollera innehållet för 
eventuella skador. 

Kontrollera om motorn och 
lampan går. 

Fig. 17 

1 - Produkt 
2 - 12x 10 mm plaststav 
3 - 12x 5,5x60 monteringsskruv 
4 - 12x M10- 
5 - Fjärrkontroll 
6- Monteringsmall 7 - 
Användarmanual 

 

 

 
 
 

Om du hittar någon 
skada, kontakta din 
återförsäljares kundtjänst 
omedelbart. Enheten får 
då inte monteras. 

 
VARNING! 

Risk för kvävning när man 
leker med förpackning mate-
rial! 
Risken för kvävning finns när 
man leker med 
förpackningsmaterial! 

Håll förpackningen mate-
rial utom räckhåll för barn 
och personer som inte kan 
bedöma farorna. 

2. 

k �  
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Strömanslutning 

 
4 Observera före monteringen 
4.1 Strömanslutning 
Du bör planera strömanslutningen 
innan installation så att ingen kabel 
syns. 

 

 

 
VARNING! 

Risk för att tända vid felaktig 
installation! 
En felaktig installation av ett 
nödvändigt extra uttag kan 
orsaka elektrisk stöt. 

Kontakta en elektriker om 
du behöver fler uttag. 

 
 
 

Du måste montera 
utsugningsfläkten så att du kan 
nå strömkontakten efter 
monteringen. 
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5 Installation och montering 

Fig. 18 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

Installationsvideo 

Fig. 19 

■ Delar inuti apparaten kan ha 
vassa kanter. Använd 
skyddshandskar och utrustning 
(Fig. 19). 

 
 
 

Skanna streckkoden för att se 
monteringsvideo (Fig. 18). 

 
VARNING! 

Risk för skador på grund av felaktig 
användning 

Att hänga upp enheten kräver 
fysisk ansträngning på grund av 
dess storlek och vikt. Om 
apparaten faller kan apparaten, 
köksmöbler och andra föremål 
skadas. 
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Fig. 20 

Takhängarket bör placeras för att 
centrera spisen. När du fäster 
installationsmallen på ytan, se till 
att den centrerar spisen 
(Fig. 20/1). 

Avståndet mellan taket och 
ventilatorn är 1100 mm medan 
enheten är längst ner (Fig. 20). 

 

Fig. 21 

- 
 
 
 
- 

VARNING! 

Ytan som apparaten ska 
monteras på bör vara 
motståndskraftig mot 90°C 
temperatur. 
Hållbarheten hos ytan som 
ska monteras på bör också 
säkerställas efter att 
skärnings- och 
borrningsarbetet är slutfört. 
Särskilt i tunna plattor bör 
bärkapacitet och hållbarhet 
ges med lämpliga 
stöddelar. Ta hänsyn till 
enhetens vikt genom att 
inkludera extra 
belastningar. Det 
förstärkande materialet 
som används bör vara 
värme- och fuktbeständigt. 
Enhetens vikt anges i 
etiketten på förpackningen. 1. 

 -------  

 

) y--'  
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Klistra in installationsmallen 
som ingår i 
monteringstillbehören på ytan 
där ventilatorn ska monteras. 

Ta bort alla delar av 
extramotorventilatoran ur 
förpackningen. 

 
 
 
 

B 
 
 
 
 
 

A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K,L = 10mm 
 

Fig. 22 

Borra de punkter som är 
markerade på 
installationsmallen, hålen som 
enheten ska monteras i 
(A,B,C,D,E,F,G,H,l,J,K,L) med 
en 10mm spets. Håldjupet 
måste vara minst 60 mm (Fig. 
22). 

 
 
Fig. 23 

Ta bort installations-plattan från 
ytan. Slå in 010 mm pluggar i 
hålen du borrade (Fig. 23). 

 

Fig. 24 

 

 

 
 
 

För elektrisk anslutning, 
placera nätkabeländen 
på rätt plats.  

 

 

 



05.10.2022 21 Lightline 

 

 

Instiftande och församling 
 
 

 

Monteringstillbehör inkluderar 
en 12x 5,5x60 mm skruv och en 
12x bricka. Lägg brickorna i 
skruven (Fig. 24). 

 

Fig. 25 

Placera enheten på en plattform 
och lyft upp den (Fig. 25 / 1). 

Lyft upp hängplåten (Fig. 25 / 2). 

1 - 010 mm Plaststav 
2 - Takupphängningsplatta 
3 - 5,5 x 60 väggmonteringsskruv 
4 - M10-bricka 

Skruva fast takupphängaren, 
som du redan har fäst i taket 
med en 12x 5,5 x 60 
upphängskruv, med 010 mm 
plastpinnar (Fig. 26). 

Sänk monteringshissen 
långsamt och ta bort den från 
undersidan av enheten för att 
säkerställa att den hänger 
säkert. 

 

 

1 - Nätkabelanslutningskontakt, 
anslutningskontakt 

 

 

 

Fig. 26 

2 
 

4 

5. 

 

7. 

8. 
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Tryck det dekorativa locket i 
rätt riktning mot pilen. Dra åt 
låsmuttrarna manuellt (Fig. 
28). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Koppla nätkabeln till 
terminalkontakten (Fig. 27). 

 

Fig. 28 

 
VARNING! 

Säkerhetskritiskt på 
grund av felaktig 
installation! 
Det finns risk för elektrisk 
stöt på grund av en 
oåterkopplad anslutning 
av en nödvändig 
tilläggsladdning 
uttag eller nätledning. Om 
en extra hylsa behövs, 
kontakta en elektriker. 
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Fig. 29 

1 - Vajerusteringsmekanism 

För att justera nivåskillnaden, 
justera vajertrådens 
justeringsmekanism genom att 
vrida åt höger eller vänster med 
hjälp av en lämplig skiftnyckel 
(Fig. 29). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det finns vajrar inuti ventilatorn som ger rörelse uppåt och nedåt. 

 
VARNING! 

Enheten får inte komma 
i kontakt med översidan 
(förutom strömbrytaren) 
med ett dekorativt lock 
medan enheten är i övre 
läge. I ett sådant fall, 
Fastställ nivåskillnaden 
och ta bort enheten 
genom att sänka den 
igen, med motsatsen till 
installationsproceduren 
för det dekorativa locket. 

 

10. 
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Fig. 30 

1 - Ventilatorudmotorn  
2 - Vajer (kort) 
3 - Vajer (långt rep) 
4 - Hjälpskiva 

Ta bort kolfiltret från ventilatorn efter att du har installerat din ventilator. 
 

 31 

Öppna det övre locket på ventilatorn (Fig. 30). 
 

 

  3 4 

� - 

------  
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Nedmontering 
 
 

 

Vajrarna inuti ventilatorn måste vara raka (Fig. 32/ A) 

Varjrarna får inte passera under strömbrytaren inuti produkten. Annars kan 
strömbrytaren skadas under rörelsen (Fig. 32 / B). 
5.1 Nedmontering 
Demontera produkten genom att göra 
motsatt monteringssteg. 
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6 Drift 
Silverline Hi-installation och 
användarkontoinställningar 

Med Silverline Hi-applikationen kan du 
använda Silverline-ventilatorn genom 
att tillhandahålla en fjärranslutning. 

För att styra din ventilator från din 
mobiltelefon eller surfplatta bör du 
ladda ner Silverline Hi-appen. 

Du kan ladda ner Silverline Hi-
applikationen från App Store eller Play 
Store genom att skanna den första 
QR-koden på etiketten på din produkt. 
Efter att ha laddat ner applikationen 
kan du logga in genom att skapa ett 
användarkonto. 

Att lägga till produkt 
Efter inloggning i applikationen kan 
processen att lägga till en enhet 
påbörjas genom att klicka på knappen 
+ "lägg till enhet". För detta, skanna 
den andra QR-koden på etiketten på 
din produkt och vänligen tappa inte 
bort den. Om du tappar bort den har 
en backup-QR-kod lagts till på 
produktpaketet och på minnesetiketten 
inuti produkten. När processen med 
QR-kodskanning är slutförd kommer 
applikationen att vägleda dig steg för 
steg. 

 
 
 

För Silverline Hi-aktivering, om 
du inte kan se "Silverline Hi 
Hood"-nätverket i Wi-Fi-
nätverken i miljön, tryck och 
håll in ON/OFF-knappen på 
fjärrkontrollen i 5 sekunder. Då 
kan du ansluta med lösenordet 
"silverlinehi". 
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7 Fjärrkontroll 

 

 

Fig. 33 

1- Motorns på/av-knapp 
2- Plus-knappen 
3- Minusknappen 
4- Ventilatorbelysning - 

Lampknapp 
5- Upp-knappen 
6- Ned-knappen 
7- Hastighetsökningsknapp 

 
8- Hastighetsminskningsknapp 
9- OK-knappen 
10- Filterknapp 
11- Timer: 
12- Luftreningslägesknapp 
13- RGB-knapp 

 
 

 
 

 

1  
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Aktivering av fjärrkontrollen: 
Denna fjärrkontroll kan användas i två olika lägen. Enligt produktegenskaper 

Bluetooth-läge 

IR-läge 

 
När batteriet i fjärrkontrollen sätts in sker Bluetooth-skanning automatiskt. Om det 
finns en Silverline-enhet i närheten kan den automatiskt ansluta sig. I fall som inte 
kan utföras kan följande instruktioner tillämpas manuellt: 

 
 
 
 

 
Produktparning med fjärrkontrollen i Bluetooth-läge För att 
byta till Bluetooth-läge; 

■ Tryck RGB- och uppknapparna samtidigt i mer än 3 sekunder, detta 
kommer att byta din fjärrkontroll till Bluetooth-läge. (Efter denna applicering 
kommer din LED att lysa grönt vid varje tangenttryckning) (/4). 

För att manuellt koppla fjärrkontrollen till en enhet med Bluetooth: 

■ Tryck på RGB- och lampknappen samtidigt i mer än 3 sekunder, så kopplar du 
fjärrkontrollen till din produkt. (Fjärrkontrollen startar Bluetooth-skanning och 
indikatorlamporna blinkar och enhetens hastighetslampor lyser stabilt (/1). 

 

 

 

2. 

 
 
 

Om produktens hastighetsindikatorer inte lyser stadigt, försök igen genom att 
föra fjärrkontrollen till ett avstånd där den kan upptäcka produktens IR-
mottagare. 

 
 
 

I fall där anslutningen inte kan etableras måste frånkoppling göras på 
kontrollen och produkten. 
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För att koppla bort fjärrkontrollen från enheten: 

I Bluetooth-läge (Raderar en fjärrparning): 

■ Tryck på plus (+) och minus (-) på lampknappen samtidigt i mer än 3 sekunder. 
(Denna inställning tar bort enheten i fjärrkontrollen, du måste upprepa 
parningsinstruktionerna för att återansluta). (/2) 

För att radera fjärrkontrollen från produktens minne: 

I Bluetooth + IR-läge (Raderar en fjärrparning): 

■ Tryck på plus (+) och minus (-) på lampknappen samtidigt i mer än 3 sekunder. 
(Denna inställning tar bort fjärrkontrollen i enheten, du måste upprepa 
parningsinstruktionerna för att återansluta). (/6) 

För fabriksinställning: 

■ Tryck på RGB- och filterknappen samtidigt i mer än 3 sekunder (detta 
ställer in fjärrkontrollen helt i startläge). (/3). 

Om du vill använda fjärrkontrollen i IR-läge: 

Tryck RGB och nedknapp samtidigt i mer än 3 sekunder (Om du vill använda 
produkten i detta läge behöver du inte göra några andra inställningar, om produkten 
är kompatibel med fjärrkontrollen aktiveras den) (/5): 

 

 
 
 

Bluetooth-läge 1 Produkt- och 
fjärrstyrning 

Tryck på RGB- 
och lampknappen 

  Parning samtidigt i mer än 3 
sekunder 

    

 2 Radera en 
fjärrkontroll 

Tryck på plus+) 

  Parning och minus (-) 
   Lamp- 
    knapp samtidigt- 
   i mer 
   än 3 sekunder. 

 
VIKTIGT! 

Fjärrkontrollens indikator lyser grönt vid tangenttryckning, Bluetooth-läget är 
aktivt, det lyser rött, IR-läget är aktivt. 
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 3 Fabriksstandard Tryck på RGB-

kortet 
  och filterknapp 
  samtidigt för 
  mer än 3 sekunder- 
   

4 Byt till Blue-tooth-
läge 

Tryck på RGB- 
och upp-knappen 

  samtidigt för 
  mer än 3 sekunder- 
   

IR-läge 5 Byt till IR-läge Tryck på RGB-
kortet 

   och nedknapp 
   samtidigt för 
   mer än 3 sekunder- 
    

 6 Ta bort 
produktparning 

Tryck på plus (+) 
och minus (-) 
knapp på lampan 

   knapp samtidigt- 
   i mer 
   än 3 sekunder. 

 7 Aktiverar 
produktens 
Bluetooth 

Tryck på RGB- 
och lampknappen 

  Sändning samtidigt i mer än 3 
sekunder- 
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 Motorknapp för på/av: 
Den används för att 
starta och stoppa 
motorn. Om knappen 
trycks när ventilatorn är 
mellan 0–20 cm, sänks 
ventilatorn med 20 cm 
och börjar gå vid första 
hastigheten. Om 
ventilatorn är lägre än 20 
cm, startar motorn bara 
på 1:a hastigheten när 
knappen trycks in,  
ventilatoran rör sig inte. 
Motorns 
öppningshastighet är 
1. 

Om knappen trycks in 
medan ventilatorn är 
igång stängs motorn av. 

 
 Bluetooth-läge: Bluetooth-anslutningen 

är fabriksstandard: 
När On/Off-knappen hålls 
in i cirka 10 sekunder 
aktiveras/deaktiveras 
IOT:n. 
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När nedknappen 
trycks ner börjar 
ventilatorn röra sig 
nedåt och om ingen 
knapp trycks in, 
nedre gränsen går ner till 
magnetsensorn (nedre 
gränsen). Om vi vill 
stoppa ventilatorn i något 
läge räcker det att trycka 
ner ventilatorn , 
upp 

knapp, eller OK-
knappen en gång. 

När Upp- 
knappen trycks in, börjar 
ventilatorn röra sig uppåt 
och om ingen knapp 
trycks upp går den övre 
gränsen upp tills 
magnetsensorn (övre 
gränsen). Om du vill 
stoppa ventilatorn i något 
läge räcker det att trycka 
ner ventilatorn ,upp 
knapp, eller OK-knappen 
en gång. 

Om ventilatorn är 
mellan 0–20 cm 
kommer apparaten att 
sjunka till lägsta nivån 
om den inte stoppas 
genom att trycka på 
nedknappen. 
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 Att trycka på 

lampknappen ändrar 
ljuset från referensfärgen. 
Om man trycker igen ett 
tryck medan lampan är 
på, slocknar lampan. Att 
trycka och hålla inne 
lampknappen växlar 
belysningen från varm till 
kall eller från kall till 
varm. Färgen du ser när 
du släpper tangenten är 
referensvärdet. 
Produktens ljusstyrka 
justeras på höger och 
vänster sida av 
lampknappen. 

 Showroom-läge: 

Om knappen trycks in i 
cirka 10 sekunder -:6'; 
Medan ventilator-
belysningen är avstängd 
är showroomet akti-
vaterat, om aktivt, deakti-
vaterat. 

Om manuell kontroll 
önskas, avbryter du 
på/av-knappen och 
produkten kan användas 
normalt. 
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••• RGB är 
ljusjusteringsknappen på 
produkten. Att trycka en 
gång lyser ljusets färg 
och intensitet vid det 
kvarvarande 
referensvärdet. Om ett 
enda tryck görs igen 
medan den är på, släcks 
lampan. Genom att trycka 
och hålla in RGB-
knappen börjar du 
skanna färgskalan. Det 
finns på produkten. När 
knappen släpps blir 
färgen du ser din 
referensfärg och 
permanent. På höger och 
vänster sida justeras 
ljusstyrkan. 

Motorisk kontroll Om 
motorhastighetsökningsk
napparna trycks medan 
produkten ligger i 
intervallet 0–20 cm, 
minskar produkten till 20 
cm och första 
hastigheten slås på. 

Om produkten är mindre 
än 20 cm kan motorn 
slås på om den är 
avstängd, och vice 
versa, och hastigheten 
kan ökas eller minskas. 
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Luftreningsläge Luftreningsläget 
aktiveras när 
luftreningsknappen 
trycks in och hålls in i 
cirka 4 sekunder. Så 
motorn går i hastighet 1 i 
5 minuter, stannar för 
55 minuter, börjar i 5 
minuter, ... och så vidare. 
Luftreningen är aktiv 
indikeras av att LED-
lamporna blinkar växelvis 
ungefär var 20:e sekund. 
Under tiden som 
produktens fläktmotor är 
avstängd lyser 3:e-
hastighets LED-lampan 
stadigt för att indikera att 
produkten är i 
luftreningsläge. När 
luftreningsläget aktiveras 
kan motorns drifttid från 
applikationen ställas in till 
cirka 5 minuter, 10 
minuter, 15 minuter eller 
20 minuter. Om tiden är 
inställd på 5 minuter 
kommer motorn att vara 
avstängd i 55 minuter, 
om den ställs in på 10 
minuter kommer den att 
vara avstängd i 50 
minuter. Så den körs 
med en total period på 1 
timme. 
Enligt motorns drifttid 
tänds LED-lamporna i 
följd enligt följande: 

En gång var 20:e sekund 
om det är inställt på 5 
minuter, 

Två gånger var 20:e 
sekund om det är inställt 
på 10 minuter, 
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Tre gånger var 20:e 
sekund om det är inställt 
på 15 minuter, 

Fyra gånger var 20:e 
sekund om det är inställt 
på 20 minuter. 

Ordningen i vilken LED-
lamporna tänds är LED 1, 
LED 2, LED 3, LED 4. 
LED 3 lyser för att visa att 
luftreningsfunktionen är 
aktiv när motorn är 
avstängd. För att stänga 
av luftreningsläget, 
® tryck bara på detta 
knappen i 4 sekunder. 
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Inställning för luftreningsläge För att ändra 
luftrengöringstiderna, 
tryck @-knappen i cirka 8 
sekunder för att gå in i 
inställningsläget. Efter att 
ha gått in i 
inställningsläget kan 
rengöringstiden väljas för 
5-10-15-20 minuter 
genom att trycka på 
luftreningsknappen 
en efter en under en kort 
tid. Inställningsvalet lyser 
på produktens display-
LED-lampor som 1 slide i 
5 
minuter, 2 slides i 10 
minuter, 3 slides på 15 
minuter, 4 slides på 20 
minuter (1 slide = 
blinkande av LED-
lamporna respektive). 

När du har ställt in 
önskad luftreningstid, 
om du väntar 10 
sekunder utan att trycka 
på någon knapp, sparas 
den tid du ställt in och 
luftreningsläget 
fortsätter att fungera. 
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Timer: Om timerknappen trycks 
in från fjärrkontrollen 
medan motorn är igång, 
ställs en 15-minuters 
nedräkningstimer in och 
LED-lampan för den 
cykeln börjar blinka på 
produkten. Efter 15 
minuter stängs motorn 
av. Om 
hastighetsknappen trycks 
in medan 
avstängningstimern är 
aktiv, avbryts timern och 
blinkningarna upphör. 
När hastigheten ändras 
medan timern är inställd, 
avbryts 
avstängningstimern eller 
så avbryts timern genom 
att trycka på 
timerknappen i cirka 3 
sekunder. 

OK-knapp Enheten stannar när OK-
knappen in trycks medan 
enheten är i rörelse. 
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Underhåll > Ren meta! fettfilter  
 
 
 

8 Underhåll, rengöring och skötsel 
8.1 Underhåll 
Elektrisk ström 

8.1.1 Rent metallfettfilter 

 

 
 
 

Underhållsperioder 
 

 
FARA! 

Livsfara från elektrisk ström 
Det finns en omedelbar risk för 
elektrisk stöt genom kontakt 
med strömförande delar av 
apparaten. 

Ta ut eluttaget innan allt 
underhåll och rengöring 
eller ta bort säkringen i 
säkringsskåpet. 

 
VARNING! 

Risk för oljesediment i 
aluminiumfettfilter! 
Risk för oljesediment i 
aluminiumfettfilter. 

Rengör metallfiltret minst 
varannan vecka eller när 
varningen för 
filterrengöring visas. 
Använd aldrig ventilatorn 
utan ett aluminiumfettfilter. 

 
MEDDELANDE! 

Var noga att följa 
underhållsintervallerna! 
Vid för lång användning kan 
metallfettfiltret och aktivt kolfilter 
påverkas av fett- och 
smutspartiklar, vilket försämrar 
enhetens prestanda. 

Följ 
underhållsintervallerna 
som anges i dessa 
instruktioner. 
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Underhåll > Ren meta! fettfilter 
 
 

Apparatens aluminiumfettfilter fångar 
upp olika ämnen (t.ex. olja eller damm) 
i köksångan och förhindrar kraftigt 
föroreningar av fläkten. 

Borttagning av aluminiumfettfiltren 

Öppna upp (Fig. 34/1). 
 

 

Fig. 34: Borttagning av 
aluminumfettfilter 

Rengör aluminiumfettfiltret i varmt 
vatten och med en mjuk borste. 

Skölj aluminiumfettfiltret i varmt 
vatten. 

Diskmaskin i diskmaskin 

Placera metallfiltret i 
diskmaskinen löst och brant och 
utan annan disk. 

Starta ett program med en 
maxtemperatur på 55° C. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Öppna låset på fettfiltret (Fig. 
34/2) och se till att det inte faller 
ner. 

Luta fettfiltret framåt och lyft ut 
det (Fig. 34/3). 

Rengör fettfiltret för hand eller i 
diskmaskinen. 

Handrengöring 

Efter rengöring 

Låt fettfiltret torka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 
 
 

Färgen på filtrena kan 
skifta på grund av 
rengöring i diskmaskinen. 
Det påverkar inte 
funktionen hos filtrena 
negativt. 
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Underhåll > Byte av  apparatlampan 

 
8.1.2 Rengör eller byt ut 

kolfiltret  
 
 
 
 

Placering av fettfilter 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Fig. 35: Placering av meta-/oljefilter 

11. Placera fettfiltret i produkten 
och öppna filterlåset (Fig. 35/1) 

12. Installera 
aluminiumfettfiltret 
(Fig. 35/2) 

13. Stäng sidoluckan (Fig. 
35/3). 

Fig. 36 

1 Kolfilter 

Dra kolfiltret på höljet mot pilens 
riktning och ta bort det 
(Fig. 36). 

2. Återanvänd kolfitret genom att 
ha det i ugnen på 175–200 °C i 
60–90 minuter. 

Placering av aktivt kolfilter 

3. Fäst det aktiva kolfiltret genom 
att följa procedurerna ovan i 
omvänd ordning. 

 
 

8.1.3 Byte av lampa 
Kontakta återförsäljaren eller kundtjänst 
när någon lampa på apparaten går 
sönder. 

Denna produkt innehåller en ljuskälla 
med F-energieffektivitet. 

 
 
 

Om aktivt kolfilter tas bort, 
sätt tillbaka det vid 
rengöring av fettfilter. 

 
 
 

Du kan ha mer än ett meta-
/oljefilter installerat i din apparat. 
Rengör andra meta-/oljefilter 
enligt denna anvisning. 

 
 

--- 
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Rengöring och skötsel > Rengör enheten utifrån 
 
 
 

8.2 Rengöring och skötsel 
8.2.1 Rengöringsmaterial/redskap 

 

Använd för de olika ytorna rengöringsmedlen/redskapen som listas här: 
 
 
 

Yta Rengöringsmaterial Rengöringsredskap 

Rostfritt stål ■ Rengöringsmater
ial i rostfritt stål 

■ Mjukt tyg 
■ Mjuk svamp 

Glas ■ Glasrengöring 
■ Varmt tvålvatten 

■ Mjukt tyg 

Målade ytor ■ Varmt tvålvatten ■ Mjukt tyg 

■ Mjuk svamp 

 
8.2.2 Rengör enheten 

utifrån 
1. Torka av apparaten noggrant 

med en mjuk trasa. 

Rengör apparaten. 

Inget underhåll krävs på målade 
ytor (spraya absolut inte 
underhållsspray i rostfritt stål) 

2. 

3. 

 
MEDDELANDE! 

Materialskador på grund av felaktig rengöring 
Materiella skador kan uppstå på grund av felaktig rengöring! 

Använd endast de rengöringsmedel/redskap som anges i dessa 
instruktioner. 
Använd varken ång- eller högtrycksrengörare. 
Använd inte några aggressiva rengöringsmedel eller vassa föremål. 
Lägg undan smycken innan rengöringen så att ytorna inte repas. 
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Beteende när fel uppstår 

 
9 Felmeddelanden 
9.1 När fel uppstår 

 

Grundläggande gäller: 

■ Utför endast de reparationer som 
anges i dessa instruktioner. 

■ Kontakta kundtjänst för 
ytterligare reparationer. 

 

 
VARNING! 

Risk för skada från en 
defektiv anordning. 
En defekt enhet kan orsaka 
skador. 

Använd aldrig en defekt 
enhet. 
Ta ut eluttaget eller stäng 
av säkringen i 
säkringskåpet innan du 
felsöker. 

 
 
 

Tillverkarens garanti blir ogiltig 
vid felaktigt utförda 
reparationer. 
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Feltabell 
 
 
 

9.2 Felsökningstabell 
Fel kan uppstå i all teknisk utrustning. Därför, baserat på tabellen nedan, 
kontrollera först om du kan eliminera felen själv. 

 

Felbeskrivning Orsak Åtgärd 

Enheten fungerar inte Spänningsmatningen 
är inte ansluten 

Koppla in 
spänningskällan. 

Trasig säkring Kolla säkringen i din 
säkringsdosa. 

Strömavbrott Kolla om andra enheter 
fungerar. 

Effektförlust/högt driftbrus Aluminiumfettfilter Rengör fettfiltrena 

Kolfilter Rengör det aktiva 
kolfiltret 

Belysningen fungerar inte Belysning är ur 
funktion 

Kontakta auktoriserad 
service för att byta ut 
belysningselementen. 

Spänningsmatningen 
är inte ansluten 

Koppla in 
spänningskällan. 

Produkten låter ovanligt Mekaniskt fel Kontakta auktoriserad 
service 

Enheten når inte 
topppositionen 

Mekaniskt fel Kontakta auktoriserad 
service 

Enheten når inte bottenläget Mekaniskt fel Kontakta auktoriserad 
service 

Det finns nötning på vajrarna Mekaniskt fel Kontakta auktoriserad 
service 

Enheten stannar inte i par-
allelt läge när du är i 
topppositionen 

Mekaniskt fel Kontakta auktoriserad 
service 
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Feltabell  
 

 
 
 
 

Om du inte kan hitta problemet med denna tabell, kontakta kundtjänst. 
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Om belysningen inte fungerar: 

 

 
■ Se till att kontakten är inkopplad och att säkringarna är hela. 
■ Kolla lamporna. Se till att du har dragit ur enheten innan du gör denna kontroll. 

Spänn åt lamporna om de är lösa; Du kan byta ut lamporna om de fortfarande 
inte fungerar. 

Möjliga fel och saker du kan göra innan du ringer teknisk service: 
 

 
A) Om enheten inte fungerar på något sätt: 

 

 
■ Kontrollera om ventilatorn är inkopplad eller om kontakten passar 

ordentligt i uttaget. 
■ Kontrollera säkringen som apparaten är ansluten till, samt ventilatorsäkringen i 

ditt hus. 

Om enhetens prestanda inte räcker till och den skapar högt brus under 
körning: 

 

 
■ Är metallfiltrena rena? Vänligen undersök. 
■ Var noga med att ventilera köket ordentligt för att skapa luftflöde. Om du 

fortfarande inte är nöjd med apparatens prestanda, kontakta den auktoriserade 
tekniska servicen. 
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Felsökning 
 
 

 

Felbeskrivning Orsak Åtgärd 

Produkten fungerar inte Kolla 
strömanslutninge
n. 

Nätspänningen måste vara 220–240 
V, och produkten måste kopplas in i 
ett jordat uttag. 

Belysningslampan 
fungerar inte 

Kolla 
strömanslutninge
n. 

Nätspänningen måste vara 220–240 
V, och produkten måste kopplas in i 
ett jordat uttag. 

Belysningslampan 
fungerar inte 

Kolla 
lampbrytaren. 

Lampströmbrytaren måste vara på 
"på" position. 

Belysningslampan 
fungerar inte 

Kolla lamporna. Ev byte av lampa 

Produkternas luftintag 
är svagt 

Kolla Aluminium-
filtret. 

Aluminiumfettfiltrena bör tvättas en 
gång i månaden under normala 
förhållanden. 

Produkternas luftintag 
är svagt 

Kontrollera 
utsuget 

Kontrollera ev hinder 

Produkternas luftintag 
är svagt 

Kontrollera 
kolfiltret. 

I produkter som fungerar med 
kolfilter måste kolfiltrena bytas ut 
var tredje månad under normala 
förhållanden. 

Den släpper inte ut luft 
(vid användning utan 
rökgas) 

Kolla Aluminium-
filtret. 

Aluminiumfettfiltrena bör tvättas en 
gång i månaden under normala 
förhållanden. 

Den släpper inte ut luft 
(vid användning utan 
rökgas) 

Kontrollera 
kolfiltret. 

I produkter som fungerar med 
kolfilter måste kolfiltern bytas ut var 
tredje månad under normala 
förhållanden. 

 

Matningsspänning 220-240V~ 50Hz 

Infiltrationsglas 
av motor 

F 

Insulationsglas GLASS I 
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Denna produkt uppfyller direktiven 
2014/30/EG (Regulation on Electro-
magnetic Compliance) och 
2014/35/EC (Regulation on Low 
Voltage Devices (LVD)). 

 

 

Denna enhet uppfyller direktivet om 
kontroll av avfallsutrustning av elektrisk 
och elektronisk utrustning. 

Specifikationer för enheten och denna 
manual kan ändras utan föregående 
meddelande. 
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